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Referat fra FAU-møte torsdag 29.02.24 

Til stede:  
8A: Espen og Bernadine 
8B: Anne Marthe 
8E: Ida og Tina 
9A: Lene Karin 
9B: Thomas og Guillaume 
9C: Lisa 
9E: Nina 
10A: Judith 
10B: Grete og Thu 
10D: Stian, Karianne og Majdouline 
10E: Magny og Stina 
 
Forfall: 
8C, 8D, 9D, 10C 

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og referat 

Godkjent 

 

Sak 2: Informasjon om utlysninger og ansettelser 

Ass.rektorstillingen er utlyst etter at Cathrine har blitt rektor.  Vi er midt i 

intervjurunde for utlyste lærerstillinger og har innkalt 10 kandidater til intervju. 

 

Sak 3: Informasjon fra skolen om skolematprosjektet, språk- og 

holdningskampanjen og trafikksikkerhet  

Skolemat hver dag har stoppet fra og med 01.02.24, men skolen jobber med å se etter 

muligheter videre blant annet sammen med Vegetarexpressen. Vi ser at flere elever 

drar til butikken i storefri når det ikke serveres mat. Det er noe utvidet budsjettmidler 

til skolene, men det er langt utgifter til å tilby skolemat til elevene slik vi har gjort det 

siste halvåret.  

 

Språk- og holdningskampanjen er godt planlagt, og Ammerud, Rødtvet og Apalløkka 

har dette i uke 10. Resten av bydelen har det i uke 11. Det er et godt program og det 

avsluttes med felles konsert på Rødtvet fredag for 4.- 10.trinn. Elevrådet har planlagt 

godt, og lærerne har også laget planer for sitt trinn. Skolen samarbeider godt med 

bydelen om dette. 

 

Apalløkka skole 
 

 

 

[Brevtittel] 

[Brødtekst] 
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Trafikksikkerhet: Det har denne vinteren vært store utfordringer med dårlig brøyting 

og trafikkfarlige forhold både på vei og fortau. Skolen har meldt fra om dette utallige 

ganger til bymiljøetaten, men har opplevd at vi må si veldig tydelig fra om det for at det 

skal ryddes ordentlig. Fremdeles er det ikke godt nok, men det er bedre. Skolen 

kommer til å fortsette å melde fra om dette for at det forhåpentligvis skal bli bedre 

neste år.  Skolen har hatt tilsyn som gjelder helse miljø og sikkerhet i likhet med alle 

skoler og barnehager i bydelen og denne sjansen ble også benyttet til å melde fra om 

den manglende trafikksikkerheten blant annet grunnet mye snø og dårlig brøyting 

 

Sak 4: Trinnfest for 8. og 9.trinn 

Det er booket tid for trinnfest for 8. og 9.trinn på Ammerudklubben som i fjor.  

9.trinn har 16.04. og 8.trinn har 23.04. Det må lages kaker og vaktliste. I fjor var det 

også servering av kjeks, frukt og saft som elevene hadde med seg.  

 

Sak 5: Mobil i skolen og nettvett 

Apalløkka jobber for mobilfri skole. Vi ønsker å gi elevene mulighet til å si hva de mener 

om det, men på et tidspunkt som ikke nødvendigvis trenger å være så lenge til, vil skolen 

si at det blir mobilfritt i skoletida. Skolen har informert de foresatte på 8.trinn om dette 

på foreldremøtet og vil gjøre det samme på 9. trinn sitt foreldremøte. Det ble også 

informert om dette på 7. trinn sitt foreldremøte på Ammerud slik at de vet det vil være 

mobilfri skole her til høsten. Det samme vil bli sagt på foreldremøtet til 7. trinn på 

Rødtvet.  

Det kom innspill på FAU-møtet om at man må ha mulighet til å ha med mobil dersom det 

er spesielle situasjoner der det er nødvendig. Skolen og de foresatte må jobbe sammen 

om grensesetting og hjelpe elevene til å finne ut hva de kan gjøre istedenfor å bruke 

mobil i storefri. Skolen kommer også å legge til rette for at alle elever får gjennomført 

økta «Digital dømmekraft» fra MOT Norge. Den tar opp mye som er viktig i denne 

sammenhengen.  

Karianne minner om Foreldrekonferansen for alle foresatte den 13. mars med tema 

«Skjerm i skolen». 

Nina minner om Temakveld i regi av bydelen 11. mars på Grorud skole. Informasjon om 

temakvelden er også gitt på skolemelding av rektor Cathrine den 28.02.24 på vegne av 

arrangørene.   

 

Sak 6: Tur for 10.trinn – status 

Elever og foresatte er positive, og det vil bli satt ned en elevgruppe som forhåpentligvis 

kan være «primus motor» for å få samlet inn resterende penger. Noen klasser er litt i 

gang, men mange elever har ikke kommet i gang ennå.   

9.trinn har tenkt på felles 10.klassetur for høsten, men ikke satt i gang ennå. Det må tas 

hensyn til gratisprinsippet og regelverk med mulige innstramminger som vil komme.  

Det kom et innsamlingsforslag om at elevene kan selge lunsj istedenfor kaker i storefri 

enkelte dager og la det gå på rundgang hvilken klasse som selger til hvilket tidspunkt.  
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Sak 7: Eventuelt 

• Skolen har blitt bedt om å informere om Groruduka i regi av Grorud bydel 7.- 16. 

juni (se vedlegg) 

• Bydelen hjelper til med å søke støtte hos Sparebankstiftelsen på en samling i 

Kultursalen på Grorud flerbrukshus 12. mars fra kl 17.00-19.00 (se vedlegg) 

• Frist for å søke sommerjobb for ungdom i bydelen er 8. mars (Elevene har fått 

info om dette på skolen) 

 

 

Datoer for FAU-møter resten av våren (NB! 17/4 er endret fra tidligere 

foreslåtte 23/4)  

• 18.03.24 

• 17.04.24 

• 04.06.24 

 

Tidspunkt: Kl 17.30-19.00 på personalrommet 

 

 

Karianne Wiger Gammelsrud                                        Cathrine Torsvik Thingnes 

FAU-leder                                                                           rektor 

 


